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Subaru Forester
Forester je pro japonskou automobilku
klíčový a platí to i pro českou republiku.
od roku 2005 je to nejprodávaněiší model
Subaru' u nás jich jezdí skoro 5500...

Text: Petr Hoták I Foto: archiv

ak plynul čaS, Folestel
postupně rostl a ze
zvý'šeného mďého kombi je
dnes plnohodnotné SUV.
Vyrostla i současná čtvrtá
generace ve slovnání s tou

předchozí, zavazadlový plostor dokonce
o velice citelných 55I na finálních 505I'
Designem přednÍch partií Forester
nezapře podobu s menším XV
a celkovým vzezřenÍm rozvíjÍ motivy
minulé generace. ortodoxnÍ fanoušci
Subaru ovšem budou muset nově
u přeplňovanýchverzí oželet typické sání
na kapotě, vzduch je k mezichladíčÍ
přiváděn Štěrbinou v masce chiadiče.

Ve1ký krok uděIa] Forester v interiéru.
Je subarovsky jednoduchý a přehledný,
ďe použité materiďy a ztvárnění jsou
IepŠí neŽ byvďy. UŽ sÍ po usednutÍ
za volant a svezení neřeknete: ,,Škoda, Že
tak doblé auto má tak archaíclqi interiér...
Společně s nárůstem velikosti auta
samozřejmě narostl i prostor pro cestující,
vůbec poprvé se ve v1Íbavě objevuje
elektrické ov]ádání pátých dveří a pro
jízdu v terénu důleŽité tlačítko X-Mode,
Irteré mimo silnice upravuje fungovánÍ
jednotltv\ých systémů Foresteru, a ten pak
zvIádne aŽ neuvěřite]ně hodně.

NabÍdku motorů tvoří třÍ čtyřváIcové
boxery. Základem je velice povedený

atmosferický zážehový čtyřválec
s výkonem 150 konÍ' velká poptávka
bude určitě i po dvoulitlovém dieselu
s palametry I47 koní a 350 N.m
a vrcholem nabídky je vylepšený
záŽehový turbodmychadlem přeplňovaný
dvoulitr o výkonu 240 koní. Vedle
šestistupňové přímo řazené převodovky
je pro záŽehové verze v nabídce
i výborná bezestupňová převodovka
Lineartronic. Samozřejmostí je
symetricky uspořádaný stďý pohon
všech kol. I tak jsou ďe jednotlivé
motorizace ve srovnánÍ s konkurencí
střÍdmé a mnohdy spotřeba benzínu
konkuruje vozům s pohonem pouze
jedné nápravy!

MěI jsem moŽnost se svézt s vrcholnou
veruí 2.0 XT a hned po páI metlech je
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cítit, že Forester na podvozku výrazně
přitvrdil. Minulá gienelace byla hodně
měkká' nové pojetÍ se vrací zpátky
ke kořenům a dost pŤipomíná menší XV.
Nakonec, co Forester se světlou výškou
220mm, }rterou mu mnoho SW můŽe jen
tiše zavidět, dokaŽe na silnici, je
obdivuhodné' Náklony v zatáčkách jsou
minimáIní, pevné drŽení Se stďým
pohonem vŠech kol dávají řidiči velkou
jÍstotu i při velice sviŽné jÍzdě
na zrádném povrchu' Výborné je také
odhlučnění motolu a izolace podvozku,
do kabiny se nepřenášejíŽádnétázy arrj
hluk' A pak vás překvapí ještě jedna věc
- lehkost, s jakou se Forester pohybuje.
A to nejen dÍky silnému motolu, ďe také
díky nízkým pasivním odporům.

Základní velze Folesteru
s atmosférickým dvoulitrem ve výbavě
Active startuje na ceně 679 000Kč' diesel
ve stejné výbavě začíná na 7B9 000KČ
a verze 2.0 xT je aŽ od výbavy Cornfort,
vždy s převodovkou Lineartronic,
azačiná na částce 9B9 000Kč. Foresterje
přitom zase o kus dospělejšt, lepší,
šetrnější a přÍtom stá]e Subaru se všÍm,
co k němu patřl, a to je jen dobře! Á
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17.. kola' větŠí brzdy, duáIní samočÍnnou
klimatizaci, tempomat, koŽené čalouněnÍ
a předevšÍm mechanický samosvorný
diferenciáI. Dvousetkoňové Subaru BRZ
Active stojÍ překvapivých 709 000Kč'
Sport je o rovných sto tisíc dražŠí. /\

Subaru BRZ
vojčata Subaru BRZ a Toyota
GTB6 se uŽ celkem dlouho starajÍ
o pozdvižení v automobilovém

světě. A nenÍ se co divit, lehké sportovní
kupé zaměřené na řidičské zážitky pŤí
rozumné ceně a provoznÍch nákladech
na tlhu dost chyběIo. Zatimc'o Toyota uŽ
se u nás prodává od loňského začátku
Iéta, Subaru BRZ oficiá]né do Česke
republiky dorazilo aŽ letos na jaře. Je
k mání ve dvou stupních vý'bavy _ Active
a Sport. Active bude mít 16,. kola, menší
brzdy, xenonové světlomety, manuální
k]imatizaci, sedm airbagů a klasický
oficiální diferenciáI. Verze Sport nabÍdne
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